






 

 

 : ضع صحيح )ص( أو خطأ)خ(التمرين السادس

 الاعلام الآلي هو علم يسمح لنا بمعالجة المعلومات بطريقة الكترونية -

 الذاكرة هي مكان تخزين المعلومات -

 قرص الفلاش يعتبر من الأقراص الثابتة-

La ROM- تحتفظ بالمعلومات أثناء المعالجة و لا تمحى بانقطاع التيار الكهربائي 

 بدون إعطاء النتائج y , x, z ,  m: احسب  السابعالتمرين 

 أوكتي     xكيلوأوكتي =      6

 كيلوأوكتي     yأوكتي    =      10

 كيلوأوكتي     zجيقاأوكتي =      7

 جيقاأوكتي    mكيلوأوكتي =    8
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7         ×1024 
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 نعلم أن 

 أوكتي 1024كيلوأوكتي  =  1

 كيلوأوكتي   1024جيقاأوكتي =  1
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